



马上拜  
年——马  
年贺岁特  
辑之旅游  
篇



寒假去哪儿之出境篇

## 出境游 带孩子到东南亚避寒

寒假临近,各种亲子线路报名开始升温。根据记者在郑州旅游市场了解到的信息,目前寒假出游出现两种趋势,短途周边游的都是附近泡温泉、滑雪。另一种就是远赴他乡,要么就是境内更北的地方感受真正的冰天雪地,要么就是出境游避寒,目标直指东南亚、海岛甚至更远。看看今年寒假期间,市场上哪些出境热门线路可以选择? 郑州晚报记者 慎重

### 热门线路

**越南岷港 东方夏威夷**  
市场报价:4800元起

**推荐理由:**全球六大细白沙滩之一、华丽法国风情建筑物、泰山岛丰盛的热带水果大餐、西贡河豪华游轮上尽情享受两岸美景。

岷港是越南南方第二大海港城市,岷港海岸线绵延40公里,海水清澈见底。保大皇行宫很值得一看,是法国殖民时期总督的休闲地,全部19世纪法国豪华宫殿。畅游湄公河途中前往泰山岛,在岛上各种丰盛的热带水果大餐及聆听越南小唱,在热带树林中探险,穿越热带果园,让从寒冬中飞来这里的河南游客瞬间恍惚到了世外桃源。

会安海滨给你不一样的感受,沙滩很白、婆娑的椰子树和一排排用树叶搭建的遮阳棚非常漂亮。会安古城完好保留的几个世纪以来的1000多个建筑群。在农历的每月14日晚上都举办古街之夜活动,再现20世纪初古市的生活景象。入夜后整个古市就像个大舞台,“古人”们在五彩灯笼和烛光下进行各种活动,没有电灯、没有机动车声,再现了当年安详、平静的生活。

### 热门线路

**柬埔寨吴哥窟5日之旅**  
市场报价:6080元起

**推荐理由:**探寻异域淳朴、品鉴千年沧桑、直航包机、4星级以上酒店、无购物。

人生,需要有一些时刻,慢下来,静下来,听花开的声音,观叶绽的曼妙。那么,吴哥就是这样一个能让你慢下来的绝妙地方。从郑州起飞直到柬埔寨暹粒之后,第一站就是进入由49座大大小小宝塔构成的巴戎寺,每一座塔的四面都刻有3米高的加亚华尔曼七世的微笑面容。轩昂的眉宇、中稳的鼻梁、热情的厚唇、慈善的气质,因此被其后代子孙尊称为“高棉的微笑”。

抵达柬埔寨的第二天,游客便

### 热门线路

**泰国曼谷、芭堤雅6日游**  
市场报价:5880元起

**推荐理由:**看古迹、大象表演、毒蛇表演、鳄鱼表演、人妖表演,有无限精彩一路等待;海边休闲、水上活动,有浪漫情怀一路相随,还有丰盛的宴会。

首先到曼谷,前往拉玛皇朝时代众多名胜古迹,有一世皇朝代建成的皇官、玉佛寺、皇家田广场等,婆罗门天神之一的雨神,在此神前祈祷求得雨水充足,万物生长。然后是200年前为曼谷建城所立的国柱庙。随后乘专车前往码头,乘游船游览有“东方威尼斯”之称的水上市场,体验泰国的风土

可以亲眼见到以建筑宏伟与浮雕细致闻名于世,也是世界上最大的庙宇——吴哥窟。最令人激动的柬埔寨之旅,就是这个在中国古籍中被称为“桑香佛舍”的吴哥窟。

如果你说柬埔寨之行看到的都是成熟的人文景区,那么下一站的崩密列,会告诉你什么是吴哥遗迹群中最难前往也是最原始状态的遗迹。这座印度教寺庙距离吴哥古迹群以东有77公里,当您跟着当地导游爬窗户、走屋脊、穿房屋的时候,你会发现永远有惊喜在前面,而且你永远不知道前方等待着的是怎样令人惊喜的景色。很多年来,

这里一直都是游客难以到达的地方,这里所透露出的神秘感绝对是世界罕有的。

小吴哥的美轮美奂、巴戎寺的迷人微笑、塔布隆树与塔的缠绵以及崩密列那热带丛林里叹息的寺庙遗迹,都给游客留下深刻印象。之后再微风轻拂,骑上脚踏车穿梭在美丽的村子里,渴了,就喝个树上刚打下的椰子,夜晚到洋人街夜市,看看这里的酒吧。再来个柬式传统按摩,古典式,加油按摩,柬埔寨按摩的功夫一个钟头下来,已经让客人进入飘飘欲仙的境地。这样才叫一个完美而丰富的柬埔寨之旅。

特色与民间生活。

行程要去联合国命名的世界文化遗产古都大城。参观好莱坞大片《国王与我》发生地安娜教堂,乘坐空中缆车观赏风光,接着乘当地哈雷泰机车,往百年历史皇家夏官火车站乘东方列车去大城,火车站途经百年老街。参观古都大城最古老的佛寺——三宝公庙。之后登上大城公主号游船,游览古都大城美景。

告别曼谷,就要去芭堤雅。那里是浪漫的风雅之地,具有“东方夏威夷”美称的度假胜

地。在芭堤雅金沙岛可以搭乘快艇出游去爱琴岛,拥抱蓝蓝的天、碧绿的海。具有东方夏威夷之称的“金沙岛”,沙白细绵,海底遍布珊瑚及五彩斑斓热带鱼,尽情享受阳光。

在芭堤雅金沙岛可以搭乘快艇出游去爱琴岛,拥抱蓝蓝的天、碧绿的海。这里还有世界最大的神奇诡秘艺术博物馆,馆内精致的作品,无可挑剔,让你的相机多一些以假乱真纪念,非常有趣的互动艺术博物馆,让你乐在其中。

